

Sajtóközlemény

Közösségi infrastruktúra fejlesztése Szerepen

2023.08.09.

Szerep Községi Önkormányzat az „Élhető települések” elnevezésű TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-00007 kódszámú „Közösségi infrastruktúra fejlesztése Szerepen” című és TOP_PLUSZ 1.2.1-21., Kódszámú felhívás alapján valósítja meg a nevezett projektet. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 50 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.

Kedvezményezett neve: Szerep Községi Önkormányzat

Projekt fizikai befejezése: 2025.12.31.

Elnyert támogatás összege: 50.000.000 Ft,

Projekt célja:

A projekt keretében Szerep Községi Önkormányzat a 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő épületének felújítását fog megvalósítani. A megvalósítási hely 4163 Szerep, Kölcsey utca 8. szám alatt található a 607/1 helyrajzi számon. Az épület jelenleg kihasználatlan, amely az általános iskola egykori tornaszobája volt. A tankerülettel egyetértésben a 100% önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan rendezvény házzá történő átalakítása a célunk.

A meglévő épület felújításával egy közösségi célú rendezvényház kialakítását tervezzük, amely bevételt nem termel, kizárólag közösségi célokat elégít ki. Az épület a felújítást követően egy rendezvénytermet, tálalókonyhát, foglalna magában.

A kor igényeinek megfelelően a külső határoló nyílászárók cseréjét, a radiátoros hőleadók cseréjét is tervezzük jelen projekt keretében. A meglévő kazán korszerűsítést nem igényel. Az akadálymentes bejutás jelenleg megoldott az épületbe, azonban akadálymentesített mosdóval nem rendelkezik. Az akadálymentes mosdó kialakítását a meglévő mosdók felújításával egy ütemben megvalósítjuk. A rendezvények hatékony lebonyolítása érdekében a tálaló konyha és a rendezvényterem között tálaló ablakot nyitunk.

Az épületfelújítással a szórakozás, a közösségi és a kulturális tevékenységek gyakorlásának lehetőségei javulnak. Ezzel elősegítjük a lakosság, kiemelten a fiatalok helyben maradását

A projektről bővebb információt a www.szerep.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Kiss Zsigmond

szerep.pmh@gmail.com

+36/54/516-003